

Гомосексуализм, как социальная популяция

Для понимания отклонений сексуального поведения совершенно недостаточно опираться только на биологию и генетику, на социальную психологию и психиатрию.

Необходимо изучать проблему с точек зрения эволюции видов и популяций, внутривидовой конкуренции, социологии, организационной экологии, политэкономии, теории смены технологических укладов, цивилизационной прогностики.

Как и все виды живых существ на Земле, люди живут популяциями. Человеческие популяции структурированы по размеру и сложности в иерархии, как матрёшки: посёлок/деревня – район/город – регион – страна – межгосударственные союзы – общепланетарная популяция.

Каждая такая территориальная популяция людей состоит из совокупности социальных суб-популяций, образованных на той или иной социальной основе. Эти суб-популяции формируются на классовых, профессиональных, клановых, возрастных, культурно-досуговых и т.п. объединяющих социальных принципах. Примеры социальных популяций понятны – это могут быть военные, или фермеры, или юристы, или пенсионеры, или высшие чиновники, или управленцы среднего звена, или пчеловоды конкретного медоносного края, или работники градообразующего завода и т.п. и т.д.

Каждая конкретная совокупность социальных популяций образует из себя конкретную территориальную популяцию людей, которая соответствует принятому в биологических науках понятию биоценоза, образованного взаимодействующими популяциями живых организмов разных видов. Каждая популяция людей – это социальный биоценоз различных социальных популяций. Это биоценоз, то есть саморегулирующаяся живая система, со своей структурной, функциональной, пищевой и репродуктивной иерархией.

Вне всякого сомнения, совокупность людей с несоответствующими биологической норме сексуальными влечениями и гендерными самоидентификациями, следует рассматривать как социальную популяцию. Эта популяция обладает очень выраженными отличиями, чёткой самоорганизацией, активной защитой своих интересов и т.д.

Как понять: социальная популяция с нетрадиционной половой ориентацией – это отклонение? Или менее распространённая норма? Или вовсе – эволюционное преимущество?

Давайте разбираться.

Вначале попробуем спокойно выяснить, почему возникает нетрадиционная половая ориентация и как можно спроецировать это явление на эволюцию человека.

Сначала коротко рассмотрим чисто биологические причины возникновения гомосексуальности и прочих ненатуральных половых состояний.

Биологические причины.

Пол человека определяется наличием мужского или женского комплекса половых генов и естественным ходом их деятельности – экспрессии. Правильная экспрессия – это формирование необходимых организму биологических веществ и нормальное усвоение небιологических химических веществ и элементов, вырабатываемых в организме или попадающих в него извне. В случае повреждения генов, в случае влияния на их экспрессию не свойственных врождённому полу веществ, равно как и в случае отсутствия влияния необходимых врождённому полу веществ, происходит сбой в экспрессии половых генов, сбой в формировании и функционировании органов, отвечающих за половое развитие (прежде всего – в составе эндокринной системы: железы и эндокринные клетки). Такие повреждения, сбои и внешние воздействия на биохимию организма являются биологическими причинами появления нарушений в половом развитии и половой ориентации. Эти нарушения приводят к неправильному формированию органов и тканей, препятствуя полноценной реализации половых функций организма. Эти нарушения могут сказываться на внешнем облике людей, наделяя их чертами противоположного пола, искажая вторичные половые признаки. Такие нарушения препятствуют полноценной реализации половых функций организма, приводят к нарушению естественного химического, гормонального фона организма, безусловно влияют на эмоциональное и психологическое самочувствие, трансформируя самоидентификацию и чувственные предпочтения людей, искажая генетически заложенную природой половую ориентацию. Как правило, описанное психофизиологическое развитие приводит к естественному исключению таких людей из процесса деторождения, то есть из процесса эволюционного развития человеческого вида в целом. Наследственная или приобретённая предрасположенность к гомосексуализму в подавляющем большинстве случаев самой природой исключается из процесса передачи последующим поколениям людей. Во благо эволюции человечества. С этим невозможно спорить.

Таким образом, нетрадиционная сексуальная ориентация, вызванная биологическими сбоями, является не просто отклонением от нормы, но и заболеванием, нарушающим правильный онтогенез конкретного индивидуума и частично ставящим под угрозу филогенез – эволюционное развитие и даже выживание всего вида. Заболевание по определению не может быть ни «эволюционным преимуществом», ни «малораспространённой нормой», ни «другим вариантом», ни даже «безобидным отклонением» от нормы. Заболевание – это болезнь, то есть сбой, нарушение, опасность, беда.

Теперь давайте рассмотрим социальные причины возникновения нетрадиционной половой ориентации.

Социальные причины.

Наряду с биологическими факторами в современном человеческом обществе всё больше и больше проявляются социальные причины формирования нетрадиционной половой ориентации. В нашем постиндустриальном мире влияние социальных факторов на гендерные нарушения уже на несколько порядков (!) превысило влияние биологических факторов.

Коллективный тотально-либеральный Запад под властью англо-саксонской финансово-технологической верхушки навязывает всему миру настоящее половое и нравственное безумие. Придумываются десятки и даже сотни гендерных различий, а попросту – половых отклонений от природной эволюционной нормы. В их названиях и характеристиках нормальному человеку уже невозможно разобраться, да это и не к чему. На самом деле, все половые отклонения от биологической нормы можно свести к двум (впрочем, тоже родственным) явлениям. Первое – гомосексуализм – сексуальное влечение к людям своего пола на фоне притяжения своего врождённого пола. Второе – транссексуализм – сексуальное влечение к людям своего пола на фоне неприятия своего врождённого пола.

Итак, какие же социальные причины формируют нетрадиционную половую ориентацию? Давайте их перечислим и укажем суть.

Первая социальная причина.

Деградация общенациональных эталонных гендерных образцов. Как и у всех общественных видов, в человеческом социуме есть незыблемая закономерность. Чем менее жёстко выражена социальная иерархия, чем менее атрибутирована и ритуализирована вертикаль власти, тем меньше выражен диморфизм вида – внешние и поведенческие половые различия. Чем более сложная, чем более многоуровневая, чем более размытая по функционалу, чем более многоступенчатая по старшинству пирамида власти, тем меньше выражены половые различия. Это происходит из-за утери всеобщих половых образцов – общепризнанных для всей нации эталонных женских и мужских доминантов на каждой чётко выделяющейся ступени пирамиды власти и, наиболее важно – на самой вершине социальной иерархии. У большинства «западных» наций исчезли образцы национального лидера – Женщины, и национального лидера – Мужчины. Либеральная система государственного управления размывает власть и ответственность в принципе, а также неизбежно ведёт на ключевые государственные посты людей управляемых (то есть безвольных, пассивных, подверженных скрытым порокам), взаимозаменяемых (то есть неярких, ментально пластичных, поведенчески универсальных, унисексуальных), а попросту мелких, лишённых пассионарности и внутренней сакральности (не способных увлечь массы, вести за собой народы, становиться кумирами).

Отсутствие сильных, brutальных мужских типажей, типажей-воинов в качестве национальных лидеров, в первую очередь бьёт по мужской части населения. Мальчики и юноши волей-неволей перенимают у теперь уже чисто формальных социальных доминантов их женоподобные образцы внешнего вида, поведения, мировосприятия, чувственности и мышления. Либеральная система государственного управления неизбежно ведёт к половой дезориентации населения.

Вторая социальная причина.

Деграция повседневных эталонных гендерных образцов. Повседневные половые образцы для подражания в среде подрастающего поколения – это конкретные состоявшиеся личности из окружающей действительности, конкретные образцы поведения, внешнего вида, мировоззрения, культуры.

В постиндустриальных социально-экономических формациях очень быстро размываются многотысячелетние принципы полового разделения труда. Это ведёт к размыванию социально-половых ролей, что, в свою очередь, деформирует социально-половую ориентацию подрастающих поколений, искажает психическую самоидентификацию юных членов социума и их сексуальную ориентацию. Технологический прогресс и смещение трудовой деятельности в научную, информационную, культурную, развлекательную, обслуживающую плоскости, ведут к массовому отмиранию старых гендерно-ориентированных профессий и к ещё более массовому появлению новых гендерно-универсальных профессий и специализаций. Всё это неизбежно ведёт к половой дезориентации населения. Унисекс-профессиональная деятельность обуславливает унисекс-поведение, унисекс-внешность, унисекс-мышление, унисекс-половую ориентацию.

С одной стороны, женщины становятся всё более социально-активными и многие из них подсознательно переходят на мужской тип поведения и мышления, что нередко приводит и к мужскому гендерному самоощущению и соответствующей сексуальной ориентации.

С другой стороны, на этом фоне мужчины всё чаще проигрывают женщинам в социальной самореализации, теряя традиционные гендерно-иерархические позиции. Мужчины в массе начинают заниматься нетрадиционными, не мужскими, не brutальными видами деятельности, их образ жизни, поведение и целеполагание становятся женоподобными, что неизбежно подавляет на физиологическом уровне не только уровень мужских гормонов, но и в целом экспрессию мужских доминантных генов. И вообще, подражательство мальчиков женскому образу провоцируется с первых лет жизни – кругом одни женщины-наставницы: воспитательницы в яслях и детских садах, бабушки-няньки, учительницы в школе, матери-лидеры в полных семьях и в семьях без отца.

Таким образом, постиндустриальная окружающая среда может вызывать рефлексивную трансформацию генной экспрессии, да так, что даже фенотип многих мужчин трансформируется в сторону женского типа, и наоборот – некоторые женщины становятся мужеподобными. Естественным образом у женоподобных мужчин происходит и смещение полового влечения в противоположную от женщин сторону – в сторону ярко выраженного мужского, мужественного партнёра, самца-доминанта. Унисекс-профессии неизбежно ведут к половой дезориентации населения, если только не разработать компенсирующую государственную программу.

Третья социальная причина.

Засилье массовой культуры. Массовая культура – всегда унисекс-культура. Она по сути своей всегда и везде унифицирует личностные особенности, нивелирует гендерные различия, разрушает религиозные особенности мировоззрения, заставляет людей отказываться от национальной и государственной идентичности, от этнической культурной самобытности. Массовая культура рушит все перечисленные свойства индивидуальности и самости во имя одной цели: как можно более эффективно и маргинально навязывать массам людей универсальные, примитивные и легко продаваемые, недифференцированные по половым признакам наслаждения, не обременённые культурными и нравственными рамками товары и услуги, ценностные установки.

Массовая культура подмяла под себя все тысячелетние, проверенные основы воспитания и поддержания духовно-нравственных установок в человеческих обществах. Массовая культура заменила собой идеологию, религию, национальные и семейные традиции, социальные и государственные ритуалы. Неискажённое гендерное развитие граждан в таких условиях просто невозможно. Поэтому в современных условиях необходимо сознательно, на уровне приоритетной государственной политики, воспитывать в юных гражданах правильную, природную половую ориентацию, основанную только на двух идеалах – настоящей женственности и настоящей мужественности.

Четвёртая социальная причина.

Эта причина перевешивает значение всех предыдущих причин, вместе взятых. Эта причина - геополитический заказ на половые извращения.

Для владельцев мира – для бенефициаров глобальных финансовых фондов и промышленных корпораций – смысл технологической эволюции в том, чтобы поработить экономику планеты и захватить управление населением Земли, превратив национальные государства в беспомощные колонии и вообще разрушив большинство из них. Такая власть мирового правительства станет абсолютной, а абсолютной власти больше не будет нужна сегодняшняя экономика потребления и капиталы на её основе.

То есть хозяевам нескольких победивших корпораций станут не нужны живущие на планете миллиарды людей, массовое производство и рынки сбыта. Мировые олигархи уже запустили комплексную программу по разрушению государств и сокращению населения. Эта программа основана на уничтожении исторической, национальной, нравственной, культурной идентичности граждан, на упразднении семьи и родственных связей, на подмене истинных духовно-нравственных ценностей на античеловеческие, и конечно же, на уничтожении половой идентичности молодёжи, на культивировании всевозможных сексуальных извращений. Так хозяевам мега-корпораций будет проще избавиться и от независимых национальных государств, и от миллиардов «лишних» людей, населяющих эти государства. Поэтому кукловоды, управляющие западнолиберальными «демократиями», дали отмашку на безудержную надгосударственную пропаганду половых извращений, на внедрение извращений по всему миру.

Развёрнута беспрецедентная информационная пропаганда, внедряются антисоциальные и антисемейные установки, реализуются манипулятивные потребительские технологии, запущена культурная трансформация, переписывание истории, пересмотр религиозных норм, используется экономическое давление и санкции, применяются военные вторжения.

Кругом пропаганда свободы нравов, гомосексуализма, трансгендерности, чайлдфризма, эфтаназии, нагнетание истерии по вопросам эмансипации, повсеместная травля мужских стандартов поведения, культура отмены и т.д. и т.п. Всё это доводится евро-атлантической закулисой до звенящего абсурда, но, тем не менее, работает!

Культивирование половых извращений ослабляет государственные суверенитеты не только через деградацию простого населения, но и через разложение элит. Нетрадиционные сексуальные сообщества, обладающие властью и деньгами, всегда и везде интернационализируются, объединяются в трансгосударственные сети с целью повышения эффективности своей жизнедеятельности. Гомосексуально-трансгендерные сообщества всегда и везде стремятся ко взаимной карьерной поддержке и бизнес-партнёрству, к совместному времяпрепровождению, к созданию глобальных наднациональных интернет-сообществ виртуальных развлечений, а также теневых логистических структур по оказанию физических услуг извращённого сексуального характера.

Историческая динамика гомосексуализма.

В человеческих популяциях можно достаточно чётко описать историческую динамику проявления гомосексуальных отклонений от природной нормы.

Отклонения от биологически заложенной половой ориентации исторически были всегда, но в прошлом эти отклонения в подавляющем большинстве случаев были вызваны генетическим сбоями, перенесёнными болезнями, нарушениями физиологического развития, биохимического баланса развивающегося организма.

В прошлые исторические эпохи гомо-транс-сексуально дезориентированные индивидуумы составляли от общего населения сотые доли процента в античности, десятые доли процента в средневековье, и около 1 процента в самом начале постиндустриальной эпохи (на рубеже 80-х и 90-х годов XX века). Такой низкий процент сбоев никогда не представлял угрозы репродуктивным механизмам эволюции и естественному, природному ходу развития человеческой цивилизации.

Гомо-транс-сексуальные отклонения во все перечисленные времена, во всех известных социумах и государствах, во всех известных религиях считались не нормой и с большей или меньшей степенью жестокости наказывались. Иные мнения на этот счёт и иная статистика – заведомо являются следствием искажения исторической и биологической действительности со стороны «учёных» лоббистов гомо-транс-сексуального сообщества.

В постиндустриальную эпоху стали опасно набирать обороты рассмотренные нами социальные причины формирования нетрадиционной половой ориентации. Ведущие эксперты стали говорить о необходимости введения специальных комплексных государственных программ для нивелирования опасных процессов половой и моральной дезориентации общества. Однако их голос практически во всех странах был явно не услышан.

В последние несколько лет ситуация усугубилась ещё больше. Впервые в истории человечества появился новый социальный фактор – сознательная деятельность геополитических доминантов по распространению на планете половых извращений. В наше время слово «нивелировать» для указанных процессов уже бессильно устарело. Западно-либеральные правила гомо-транс-сексуальной вседозволенности буквально с оружием в руках насаждаются на головы пока ещё нормальных людей с традиционными духовно-нравственными, семейными, религиозными, культурными ценностями. Поэтому с эпидемией половой распущенности необходимо активно бороться, так как гендерное безумие стало настоящим оружием в руках наших геополитических врагов, ведущих с нами войну по всем фронтам.

А теперь – главная опасность.

Хочу отдельно остановиться на явлении социальной, популяционной, эволюционной экспансии гомо-транс-сексуальных сообществ. Люди с противоестественной сексуальной ориентацией практически всегда и везде существуют в форме сообществ. Каждое такое сообщество представляют собой настоящую социальную популяцию. Это крайне важно осознать. Принципы существования во времени и в пространстве такой социальной популяции, как и всякой другой популяции биологического вида, могут быть чётко определены и показаны. Сейчас мы это и сделаем.

Гомо-транс-сексуальная социальная среда в рамках всего человечества фактически представляет собой обособленную внутривидовую популяцию.

Эта планетарная гомо-транс популяция состоит из разных локальных гомо-транс популяций, зачастую связанных между собой и образованных по тем или иным принципам. Это могут быть популяции, существующие в какой-либо профессиональной среде, либо на какой-либо географической территории, либо транснациональные.

Главная отличительная черта таких гомо-транс популяций в том, что они лишены возможности прямого размножения. И дело не только в том, что гомосексуалисты не могут зачинать и рожать детей друг от друга. В наше время они могут преспокойно использовать доноров половых клеток, искусственное оплодотворение и суррогатных матерей. Дело в том, что у гомосексуалистов примерно в 999 случаях из 1000 рождаются нормальные дети, без генетических предпосылок к неестественным сексуальным влечениям. То есть в 999 случаях из 1000 гомо-транс-сексуализм – это результат соответствующего воспитания и окружающей социальной среды, а не генетического или биохимического сбоя в развитии ребёнка.

Что же делают гомо-транс-сексуальные популяции для того, чтобы сохранять свой гомеостаз и выживать во времени и пространстве на протяжении многих поколений? Это как минимум – выживать, а в современных условиях у этих популяций практически во всех странах получается либо интенсивное, либо и вовсе взрывное увеличение численности.

Ответ прост и настолько отвратительно шокирующий, что совершенно непонятно, почему эта проблема до сих пор замалчивается на государственном уровне из-за какой-то безумной «толерантности».

Ответ таков: гомо-транс-сексуальные популяции существуют исключительно благодаря тому, что постоянно пополняют свои ряды за счёт искажения половой ориентации представителей традиционной гетеросексуальной популяции человечества.

Любая гомо-транс-сексуальная популяция, как и любая биологическая популяция, постоянно стремится к повышению устойчивости своего существования и размножения, к увеличению численности, к территориальной и пищевой экспансии, к расширению своей ресурсной базы.

Самое ужасное заключается в том, что легче всего исказить детскую половую ориентацию.

Более того: любая популяция любого вида выживает только при условии, что количество родившихся особей превышает количество умерших. То есть в каждом новом поколении обязательно должно быть больше молодых особей, чем в предыдущем. Только тогда, с поправками на болезни, преждевременную гибель и естественную смертность, в целом удаётся хотя бы сохранить численность популяции.

Ключевой тезис: количество новых особей должно постоянно увеличиваться. Этот принцип поддержания численного гомеостаза популяции является биологически универсальным, независимо от способа размножения конкретного вида: бесполое или половое. Хоть почкование или клонирование.

Так вот: гомо-транс-сексуальная популяция нуждается в постоянном наращивании темпов привлечения новых половых партнёров из традиционной популяции, причём из среды молодёжи.

Вывод: в благоприятной среде темпы соращения молодёжи будут постоянно нарастать.

Что это, как не биологическая агрессия и популяционный паразитизм?

Скажем предельно коротко:

Извращенцы размножаются развращением нормальных детей.

Это ещё один фронт, открытый против нас англосаксонскими бенефициарами однополярной глобализации. И для этого фронта нам также необходима общенациональная мобилизация.